

AZ ÚJSÁG CELLDÖMÖLKÖN INGYENES, ELŐFIZETŐKNEK LAPSZÁMONKÉNT 250 FORINT

XXXVI. ÉVFOLYAM 18. SZÁM (814)

2024. november 29.

# Új » Kemenesalja

CELLDÖMÖLK VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA



# Adventi VÁRAKOZÁS

a Soltis Lajos Színházban

<b>November 30.</b> 10:00	<b>Angyal-készítő makramé workshop</b>	Készlet: 40 4.000 Ft/fo
<b>December 1.</b> 16:00	<b>KL Színház: Éneklő Betlehem betlehemes játék</b>	Cyrenek: 1.000 Ft/fo, Felnél: 1.500 Ft/fo, Tanulmány: 1.000 Ft/fo
<b>December 6.</b> 18:00	<b>Soltis Lajos Színház: Minden gyerek vár Mikulás váró előadás</b>	Cyrenek + 1.000 Ft/fo: 2.000 Ft/fo, További kizárólag: 1.000 Ft/fo
<b>December 8.</b> 10:00	<b>Karácsonyfadísz-készítő makramé workshop</b>	Készlet: 40 4.000 Ft/fo
<b>December 14.</b> 10:00	<b>Mécesstartó-készítő makramé workshop</b>	Készlet: 40 4.000 Ft/fo
<b>December 15.</b> 16:00	<b>KL Színház: Leszállt az ég dicső királya betlehemes játék</b>	Cyrenek: 1.000 Ft/fo, Felnél: 1.500 Ft/fo, Tanulmány: 1.000 Ft/fo



**Legyél Te is dobozoló!**

2024. NOV. 22. - DEC. 18.

[cipődoboz](#) [baptista](#)

Gyűjtőpont a Soltis Lajos Színházban  
Celedömölki, Kapóti Ódó u. 2.

Online jegyfoglalás előadásainkra: [www.soltisszinhaz.jegy1.hu](http://www.soltisszinhaz.jegy1.hu)  
További információ, regisztráció előadásainkra: +36-20-535-7636





**PREMIER!!**

**2024. december 14. (szombat) 19:00**  
és **2024. december 21. (szombat) 19:00**

Celedömölki, Soltis Lajos Színház




Rendező: Pékai András, igazgató: László Pék, igazgató: László Pék  
 Online jegyvásárlás: [www.soltisszinhaz.jegy1.hu](http://www.soltisszinhaz.jegy1.hu)  
 regisztráció: 06-20-535-7636




A Soltis Lajos Színház bemutatja:

# MAGYAR ÁLOM VASUTAK

**ZENÉS KABARÉ**

Írta és rendezte: Bora Levante  
 Zene: Zerkovitz Béla, Weiner István és Márkus Alfréd dalainak felhasználásával - Dékány Dávid, Jobbágy Kata  
 Diszlet: Szőke Bence Zongorán kíséri - Dékány Dávid Szaxofon: Szőke Bence

Előadják: Boznánszky Anna, Kőszegi Mária, Jobbágy Kata, Báronyosi Dávid



**2024.12.22. (vasárnap) 18:00**  
Celedömölki, Soltis Lajos Színház

Online jegyvásárlás: [www.soltisszinhaz.jegy1.hu](http://www.soltisszinhaz.jegy1.hu)  
 Jegyfoglalás: 06-20-535-7636

Belépőár: Felnél: 4.000 Ft/fo, nyugdíjas/iskola: 3.000 Ft/fo, tanuló: 2.000 Ft/fo





Zumba® with Saby presents

## 3. ZUMBA® WITH SABY & FRIENDS MASTERCLASS

Jólelkysági rendezvény azoknak, akik szeretik a sportot és segíteni szeretnének másokon...

**2024. DECEMBER 19.**  
csütörtök 18:30-tól a Celedömölki Szent Benedek Ált. Isk. alsós tornatermében (a rendőrség épülete mellett)



BÁBI ZIN • DORKA • BÁNI ZIN • JAGY ZIN • LAURA • VIKI ZIN

Special Guest:  
Nagy Balázs szimfonikus

A BELÉPŐ ÁRA 2000 FORINT, AMI HELYBEN FIZETENDŐ




## Jubileumi ünnepség a Népjóléti Szolgálatnál

A Népjóléti Szolgálat fennállásának 35. évfordulóját ünnepelték november 14-én. A jubileumi rendezvényt a szociális munka napja alkalmából adományozott kitüntetések átadásával összekötve szervezték meg.

A Népjóléti Szolgálat Celldömölk Város Önkormányzatának legnagyobb intézménye, mely bölcsődés kortól egészen nyugdíjas korig biztosítja a gyermekjóléti és szociális ellátásokat a város, valamint a környék lakossága számára. Az intézmény idén ünnepli fennállásának 35. évét, melyhez kapcsolódva szerveztek jubileumi rendezvényt. Az ünnepség kezdetén Ágh Péter államtitkár köszöntötte a megjelenteket, aki hálafejezte ki az intézmény dolgozóinak. Ezt követően Fehér László polgármester köszöntötte a jubiláló intézményt, visszautalva a kezdeti

évekre, mely során több nehézségen is át kellett a város és az intézmény vezetésének küzdenie magát ahhoz, hogy ma egy ilyen színvonalas, széles kört átfogó szolgáltatást tudjanak biztosítani. Végül Nagy Zoltán igazgató osztotta meg ünnepi gondolatait a résztvevőkkel, kiemelve, hogy a jól képzett, empatikus szakembergárda nélkül nem működhetne a mindennapi munkavégzés. Pontosan ezért is kezdeményezte néhány évvel ezelőtt a szociális munka napja alkalmából átadásra kerülő kitüntetés alapítását. Azóta minden év novemberében adományozzák ezen elismeréseket az arra érdemes dolgozók számára. Ezt ez alkalommal az évfordulóhoz kapcsolódó ünnepséggel kötötték össze. Kitüntetésben részesült Tar István szakács, Kovács Dezsőné, Rudanovicz Gyuláné és Horváth Szilárdné gondozónők. A rendezvény első blokkját a Népjóléti Szolgálat két dolgozója, Kovács

Etelka Valéria és Szalai Beáta műsora zárta. Rövid szünetet követően aztán átvették a pódiumot a szakmai bemutatók. Elsőként Csizmazsiáné Hubert Mária, az intézmény korábbi igazgatója tartotta meg múltidéző előadását. Visszautalt a kezdeti évekre, az alapok letételére, valamint az ebben támogatást nyújtók személyére. Ezt követően a részlegvezetők vették át a szót, így a jelenlévők hallhattak az I. számú Idősek otthona munkájáról Fiderné Szakál Éva tolmácsolásában, az Integrált Támogató Szolgálatról Kovács Etelka Valériától, valamint a Házi Segítségnyújtásról Tarcziné Baranyai Tímea által. A szakmai egységet pedig Faragóné Horváth Anita igazgató-helyettes zárta, aki az elmúlt évekbe nyújtott betekintést a hallgatóság számára.

»DR. NOVÁK FANNI

## Felújítják a szociális konyhát

Celldömölk Város Önkormányzata pályázatot nyújtott be a „Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” tárgyú pályázati felhívásra, melyet a Miniszterelnökség Területfejlesztési Operatív Programok Irányító Hatósága támogatásban részesített. A projekt nyitórendezvényét a Népjóléti Szolgálat jubileumi ünnepségével összekötve tartották meg november 14-én.

A Celldömölk Város Önkormányzata által benyújtott „Helyi egészségügyi és szociális infrastruktúra fejlesztése” tárgyú pályázat fő célkitűzése a jó minőségű közszolgál-

tasokhoz való hozzáférés javítása, köztük a szociális alapszolgáltatások és gyermekjóléti alapellátások fejlesztése. Ennek keretein belül a város célja a Népjóléti Szolgálat szociális konyhája számára a szociális étkeztetést ellátó főzőkonyhának helyet biztosító épület felújítása, a szolgáltatás minőségi ellátásához szükséges eszközök beszerzése, elavult konyhatechnológiai berendezések cseréje, valamint a működési költségek csökkentésére épületenergetikai fejlesztések megvalósítása, melyre a település TOP Plusz program keretében 200 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült. A projekt

sajtónyilvános nyitórendezvényét november 14-én szervezte meg az önkormányzat, a Népjóléti Szolgálat jubileumi ünnepségével párhuzamosan. A rendezvény kezdetén Ágh Péter államtitkár köszöntötte a megjelenteket, kiemelve, hogy a pályázat tökéletes lehetőséget nyújt a fejlődésre a szociális ágazatban. Ezt követően Fehér László polgármester méltatta a beruházást, melynek várható befejezése 2026. januárjára datálható. Végül pedig Nagy Zoltán igazgató osztotta meg a jelenlévőkkel ünnepi gondolatait és köszönetét fejezte ki az önkormányzat irányába a nagymértékű támogatásért, valamint a projekt lebonyolításában vállalt közreműködésért.

»DR. NOVÁK FANNI

## Közös fogadóóra a városlakóknak

Első alkalommal hirdettek közös fórumot Celldömölk megválasztott képviselői. A fogadóórának a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, valamint a Népjóléti Szolgálat alsósági telephelye adott otthont november 12-én.

A képviselő-testület frissen megválasztott képviselői november 12-re invitálták meg a város lakosságát egyeztető fórumjaikra. Az esemény

fő célkitűzése a celldömölkiek véleményének, problémáinak meghallgatása volt. A városvezetők szeretnék az elkövetkezendő években egy közvetlen, informális alapokon nyugvó kapcsolatot kialakítani a város lakosságával, melynek elengedhetetlen kelléke lehet a rendszeres egyeztetések lebonyolítása. Mostani kezdeményezésükkel ennek a magvait ültették el. Először a Kemenesaljai Művelődési Központ és

Könyvtárba, majd Alsóságon a Népjóléti Szolgálat klubjába várták az érdeklődőket. A fórumon számtalan témát érintettek a választópolgárok. Felmerült többek között a városközpont és a helyi közbiztonság helyzete, a szennyvízelvezetés kérdésköre, valamint a város és a médiumok honlapjának állapota is. Ezeket a képviselők feljegyezték annak érdekében, hogy a későbbiekben a gyakorlatban is reagálhassanak a városban felmerülő problémákra.

»DR. NOVÁK FANNI

## Szalagot kaptak a végzős gimnazisták

A végzős középiskolások életének egyik jelentős eseménye a szalagavató ünnepség. A Celldömölki Berzsényi Dániel Gimnázium 12. osztályos tanulói november 15-én rendezték meg e fontos programjukat a művelődési központ színháztermében.

A szalagavató ünnepély kezdetén Sipos Tibor igazgató köszöntötte a jelenlevőket, elsősorban az ünnepeltekhez szólva és sok sikert kívánva nekik az előttük álló megmérettetésekhez. Az iskolavezető után Fehér László polgármester osztotta meg az ünnepel kapcsolatos gondolatait, melyben mérföldkőnek nevezte a szalagavatót, mely előre is mutat az új kihívások és a felnőtté válás irányába, de utal a múltra is, a gimnáziumban eltöltött évekre. A városvezető a rendelkezésére álló polgármesteri keretből 100.000

forintot adományozott az iskola részére, melyet Sipos Tibor igazgató köszönettel fogadott. A rendező 11. évfolyam nevében Kovács Korinna kért szót, majd Viola István, a Sárvári Tankerületi Központ szakmai vezetője szólt a szalag feltűzés előtt álló diáksághoz. Beszédében megköszönte a gimnázium pedagógusainak oktató-nevelő munkáját, a végzősökhöz szólva pedig hangsúlyozta, hogy a hamarosan feltűzésre kerülő szalag új fejezetet jelent az életükben, mely nem csak az iskolai évek lezárását, hanem a munkát, a közösséghez tartozást is jelképezi. Az est legünnepélyesebb pillanatai keretében a három végzős osztály ifjúsága osztályfőnökétől megkapta a küszöbön álló felnőtté válásra figyelmeztető szalagot, majd az immár szalagos végzősök nevében Kuthi Marinka intézett beszédet diáktársaihoz, pedagógusaikhoz, szü-

leikhez. A szalagavató hivatalos része után a rendezvény második részében a diákok műsorral kedveskedtek közönségüknek, melyben a főszerepet a végzősök kapták. Volt pazar rock&roll produkció Molnár Szofi végzős és csapata előadásában, a 12.A-sok énekeltek, a 12.C-ek és a 12.B-ek táncoltak. Szalay Borbála 10. osztályos tanuló Nagy Bogi: Holnap című dalával köszöntötte végzős diáktársait, a tehetséges énektudásáról ismert 12. C-s Fábri Márk pedig egy különleges dalt énekelt. Egy rendhagyó tornaórának is beillő vidám performance után a legifjabb gimnáziumi zenekar adott elő egy klasszikust, majd az este újabb fénypontjához érkezett a soron következő osztálytáncoknak köszönhetően. Miután mindhárom osztály tagjai ellejtették látványos keringőjüket, a végzős diákok szüleiket kérték fel, hogy a szalagavató bál nyitótáncát velük táncolhassák el.

»REINER ANITA



## Versmondó verseny a névadó tiszteletére

Idén is megszervezte a magyar nyelv napja alkalmából versmondó versenyt a Berzsényi Dániel Gimnázium, november 13-án. A rendezvényen egyben az iskola névadója előtt is tisztelegtek.

Az Országgyűlés 2011-ben nyilvánította november 13-át a magyar nyelv napjává, annak emlékére, hogy 1844-ben ezen a napon vált hivatalos nyelvé a magyar. A Berzsényi Dániel Gimnázium e nap tiszteletére több éve hirdeti meg versmondó versenyt, melyre ezúttal is a környék felső tagozatos diákjai nevezhettek. A jelentkezők két

korcsoportban, az 5-6. osztályosok, valamint 7-8. osztályosok kategóriájában álltak zsűri elé, melynek tagjai kitűnő szavakat hallhattak idén is. A kötelező és szabadon választott versek bemutatása utáni eredményhirdetésen a következők részesültek díjazásban: Az 5-6. osztályosok között az első és a második helyet is ostffyasszonyfai diákok, Czinka Renáta és Böczén Petra szerezték meg, harmadik lett Horváth Borisz, a Celldömölki Városi Általános Iskola Alsósági Tagiskolájának tanulója. Különdíjban részesült Szabó Beñce, a Szent Benedek Katolikus Általános Iskola

tanulója. A 7-8. osztályosok közül a legügyesebb Nagy-Kovács Báborka, a Szent Benedek iskola tanulója volt; második helyezett az ostffyasszonyfai Szabó Eszter; a harmadik pedig Perlaki Márk, a CVAI diákja lett.

»REINER ANITA

Tisztelettel tájékoztatjuk  
kedves Olvasóinkat,  
hogy lapunk  
következő száma  
2024. december 20-án  
jelenik meg.

## Üléseztek a Társulási Tanácsok

**Celldömölk Város Önkormányzata tagja a Kemenesaljai Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Intézményfenntartó-, valamint a Celldömölk és Környéke Közoktatási Intézményfenntartó Társulásnak. A Társulási Tanácsok a helyhatósági választásokat követően, új felállásban november 12-én üléseztek először.**

Megtartotta alakuló ülését a Kemenesaljai Szociális, Gyermekjóléti

és Egészségügyi-, valamint a Celldömölk és Környéke Közoktatási Intézményfenntartó Társulás Társulási Tanácsa. A társulások esetében Celldömölk város látja el a gesztor települési feladatokat. Előbbi 28 taggal, míg utóbbi héttel működik. A Társulások rendelkeznek fenntartói jogokkal a Népjóléti Szolgálat és a Celldömölki Városi Óvoda felett. A november 12-ei ülésen főszerepet kapott az elnök, valamint elnökhelyettes kérdésköre. Mindkét

említett Társulási Tanács elnökének Fehér Lászlót Celldömölk Város polgármesterét választották meg. A Szociális Társulás elnökhelyettese Kiss András Attila Jánosháza polgármestere lett, míg a közoktatási Lengyelne Csizmazia Éva Tokorcs polgármestere. Ezen túl az alakuló ülésen elfogadták többek között a társulási megállapodások módosításait, a költségvetések módosítását, valamint az év végi jutalmak kérdésében is döntöttek az érintett intézmények munkavállalóira vonatkozóan.

»DR. NOVÁK FANNI

## Fórum a közbiztonság jegyében

**A járás közbiztonságának helyzetével kapcsolatban szervezett fórumot a Celldömölki Rendőrkapitányság. A települések képviselői a tájékoztatót követően megoszthatták egymással az általuk tapasztaltakat is a témát illetően.**

Még mindig stabil és kiegyensúlyozott a közrend állapota Celldömölkön és a járás területén. Ez is kiderült a november 12-én tartott közbiztonsági fórumon. Az egyeztetés kezdetén Fodor László rendőr alezredes és Eröss Péter rendőr őrnagy, a Celldömölki Rendőrkapitányság munkatársai rövid tájé-

koztatást tartottak a települések megjelent képviselőinek. Kiemelték, hogy az elmúlt időszak egyik legfontosabb feladata az önkormányzati választások lebonyolítása volt, mely különleges bejelentések nélkül zajlott le a környéken. Elhangzott az is, hogy a helyi rendőrség magas százalékarányú felderítési és eredményességi mutatókkal rendelkezik. Kiderült továbbá, hogy megugrott az ittas vezetők száma, ugyanakkor az online térben elkövetett bűncselekmények száma visszaesést mutat. A szervezet egyik legfontosabb feladata jelenleg a kábítószerrel kereskedő bűnözők felkutatása, valamint a ga-

rázdaság, vagyon elleni- és online bűncselekmények visszaszorítása. Hangsúlyozták, hogy ezen körben is fontos a prevenció, melyben ők azzal segítik az egyes szervezetek és magánszemélyek munkáját, hogy megkeresések esetén előadásokat tartanak. A tájékoztató gondolatokat követően a járás településeinek képviselői megoszthatták egymással felmerülő gondolataikat, tapasztalataikat. Nagy Zoltán alpolgármester elmondta, hogy a város közterületi kamerái számának bővítését célként tűzte ki a testület, mely remélhetően a közeljövőben megvalósul, ezzel is segítve a rendőrségi szervek munkáját.

»DR. NOVÁK FANNI

## 90 és 95 éves szépkorú városlakót köszöntöttek

**Celldömölkön ismét két szépkorú polgárát köszönthette a városvezetés. November 11-én a Népjóléti Szolgálat Idősellátó Egységében Horváth Józsefet látogatták meg 95. születésnapja alkalmából, november 18-án pedig Tóth Imrénét köszöntötték otthonában 90. születésnapja alkalmából.**



Horváth József 1929. november 11-én született Mersevátón. Celldömölkön tanult lakatosnak, majd később

mozdonyvezetőként kezdett dolgozni. Egészen nyugdíjba vonulásáig a MÁV munkatársa volt. Józsi bácsi boldogan mesélt erről az időszakról. Visszaemlékezéseiből kiderült, hogy volt idő, amikor még kerékpár híján volt, így rendszeresen gyalog tette meg az utat Mersevát és Celldömölk között. Feleségével 1957-ben kötött házasságot, ekkor költöztek városunkba. Házasságukból két gyermekük született. Ma már négy unoka és két dédunoka teszi boldogabbá mindennapjait. Az élet egyik legszebb titulusaként hivatkozott arra, hogy dédnagypapa lehet. Az önkormányzat nevében Fehér László polgármester, Nagy Zoltán alpolgármester, valamint Farkas Gábor jegyző köszöntötték szépkorú polgárunkat, aki két dallal kedveskedett az öt meglátogatóknak, ezzel is tanúbizonyságot téve soha nem múló jókedvéről.



Tóth Imréné, születési nevén Ruzsa Gizella Dukában született. Jánosházán tanult, majd később itt is kezdett el dolgozni. Gizi néni ezt követően a celldömölki telephelyű CELLTEX munkatársa lett, 1989-ben innen is ment nyugdíjba. Férjével két gyermekük született. Jelenleg lányával él Celldömölkön és egy unoka boldog nagymamája. A városvezetés nevében Fehér László polgármester és Farkas Gábor jegyző köszöntötte.

»DR. NOVÁK FANNI

## “Krisztus szeretete szorongat minket” 100 éves a celldömölki református gyülekezet

**2024. november 10-én ünnepelte a celldömölki református gyülekezet fennállásának 100 éves évfordulóját. A nagyszabású ünnepségen Major Lehel celldömölki református lelkész köszöntötte a megjelenteket, majd Pál apostol második korintusiakhoz írt leveléből vett mottóval kezdte igehirdetését: “A Krisztus szeretete szorongat minket” (2Kor 5, 14-15)**

Ezt követően a Pápai Református Kollégium Gimnáziuma, Művészeti Szakgimnáziumának Parlando leánykara szerepelt magyar és svéd nyelvű dalokkal. Szólót énekelt Major Kincső, a dalokat betanította és az énekkar karnagya Parola Csaba. A marosvásárhelyi testvérgyülekezet részéről Nagy Orsolya mondott imát, majd Mészáros János Elek alsúti presbiter, Simándy József-, Szenes Iván- és Vörösmarty Mihály művészeti díjas magánénekes énekelt. Dr. Lennerné dr. Patkó Ildikó egyetemi adjunktus, gimnáziumi tanár, presbiter foglalta össze a gyülekezet történetének elmúlt 100 évét. Őt követte Jakab Csaba presbiter élménybeszámolója, aki édesapjáról, Jakab Lajosról, a gyülekezetben leghosszabb ideig szolgáló lelkészről (1949-1991) osztotta meg gyermek- és ifjúkori emlékeit. Ezután Szentgyörgyi László,

az Órségi Református Egyházmegye főjegyzője avatta fel a templom falán a centenárium alkalmából elhelyezett emléktáblát, majd Fehér László, Celldömölk polgármestere köszöntötte a gyülekezet tagjait a kerek évforduló alkalmából. A városvezető elmondta, hogy milyen emlékek fűzik a korábbi lelkészekhez, és hogy az önkormányzat jó kapcsolatot ápol a jelenlegi lelkéssel is. Megemlítette, hogy a gyülekezet Regionális Fejlesztési Ügynökség Pályázatán nyert összeghez az önrészt az önkormányzat biztosította, és megköszönte a lelkészeknek, hogy igehirdetésükkel mindig is segítettek, segítik az önkormányzat munkáját. Celldömölk Város Képviselő-testülete 200 ezer forintot adományozott a centenáriumba, a városvezető ezen fe-

lül emléklapot adományozott a közösségnek. Ezután Nagy Gábor, a marosvásárhelyi testvérgyülekezet lelkésze köszöntötte az egybegyűlteket. Elmondta, hogy az istentiszteletet megelőzően elültettek egy gyümölcsfát a parókia kertjében, és elhelyeztek egy padot, így kérte Isten áldását a gyülekezet tagjaira. Ezt követően áldást mondtak a megjelent lelkészek: Szentgyörgyi László Sárvárról, a marosvásárhelyi lelkészek, valamint a Marcal menti gyülekezetek lelkészei. Az istentiszteletet követően megkoszorúzták a templom udvarán elhelyezett kopjafát Jakab Lajos emlékére, majd mindenkit szeretetvendégségre vártak a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár galériáján.

*Dr. Györéné Losonczi Andrea*



## Trianon: a megoldás lehetőségei

**Kresznerics Ferenc Szabadegyetem címmel új programsorozat vette kezdetét október elején Alsóságon. A Kemenesaljai Kulturális Egyesület és a Mi Hazánk Celldömölki Szervezete által fémjelzett előadás-sorozat harmadik programjának is az alsósági katolikus templom adott otthont, november 16-án.**

Az előadás-sorozat első vendége dr. Papp Lajos nemzetközi hírű szívsebész, a második alkalomé Pánti Anna Erkel-díjas, Bartók-Pásztory-díjas operaénekes volt. A harmadik program előadójaként dr. Raffay Ernő történész érkezett, aki Trianon: a megoldás lehetőségei címmel tartott értékes előadást. A rendezvény elején a szervezők nevében Dala Ferenc, a Vas Vármegyei Önkormányzat képviselője, az egyesület vezetője köszöntötte

a megjelenteket, majd átadta a szót Magyarország legismertebb történészprofesszorának. „Mi magyarok erős szétdaraboltágban élünk, egyik legsúlyosabb megosztottságunk Trianon, melynek kérdésében addig nem tudunk megegyezni, amíg a határkérdés nincs rendezve.”-kezdte előadását a történész, majd a megoldást több évtizede keresve, az alábbi lehetőségeket vázolta fel, melyek a magyarok előtt állnak. Vagy véglegesen elfogadjuk Trianont, vagy harcolunk az autonómiaért, melyen belül beszélhetünk személyelvű, -kulturális,- illetve területi, közigazgatási autonómiáról; harmadik lehetőségként pedig a területi revíziót vetette fel. További beszédében a három lehetőséget fejtette ki bővebben dr. Raffay Ernő. Ha elfogadjuk Trianont, akkor folytatódik a magyarok elűldözése lakóhelyeikről és javaiknak elvé-

tele, így száz év múlva már nem is lesz kérdés, hiszen eltűntetik a megszállt területek magyarságát. Az autonómia kiküzdésével kapcsolatban elhangzott, hogy az idő fogságában vagyunk. A területi revízió kapcsán az előadó kiemelte, hogy Trianon óta négyszer volt határmódosítás. De van-e realitása, hogy a határok a magyarok javára elmozduljanak?-tette fel a kérdést, majd válaszában rávilágított, hogy milyen előfeltételek kelljenek ahhoz, hogy valamelyik szomszédunktól visszavegyünk területet. Kell egy nagyhatalmi szövetséges, kell, hogy Magyarországnak erős gazdasága és erős hadserege legyen, kell egy olyan kormány, amely ezt képviseli. Bennünket, a területi autonómia megerősített, de kell, hogy lelkileg is erősek legyünk, ehhez pedig higgyünk Istenben és az ő segítségében.-fejezte be tartalmas előadását a történészprofesszor.

*»REINER ANITA*

## „A szeretet örök forrásom, áldásom!”

Kiss Lilla Veronika neve nem ismeretlen Celldömölkön. Dolgozott az önkormányzatnál belső ellenőrként, pénzügyi irodavezetőként, illetve a Vulkánfürdőn ügyvezetőként is. Az aktív közgazdasági pályát elhagyva pár éve más vizekre evezett és a spiritualitás világában találta meg útját. Ennek hozományaként született meg első asztrológiai verseskötete, mely az Égi ösvény címet viseli, tiszteletül az ősöknek és útjelzőül ajánlva az utódoknak. A kötettel november 20-án ismerkedhettek meg az érdeklődők a művelődési központban tartott közönségtalálkozón. Lilla a versíráson kívül foglalkozik születési képlet elemzéssel, karmaasztrológiát tanul, de teljes egészében a pénzügyi világot sem hagyta el, vállalkozóként belső ellenőrként dolgozik az önkormányzati szférában.



»Milyen életpályát vezetett jelenlegi hivatásodhoz?

A Gayer Gyula Általános Iskola és a Berzsenyi Dániel Gimnázium után a győri Széchenyi István Egyetemen tanultam, ahol okleveles közgazdászként végeztem több szakirányon. Majd a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Multidiszciplináris Doktori Iskolában abszolváltam a doktori képzést. Nagymamám gondozása kapcsán kerültem vissza Celldömölkre, ahol férjemmel és négy lányommal élek, akiknek a támogatását abszolút élvezem. Mindkét szülőmet fájdalomosan korán elvesztettem. Édesanyám Kiss Ödönné Bösze Éva gyógy pedagógusként a földi hivatásomban volt rám nagy hatással, a szakmája iránti szeretete és elhivatottsága példaként szolgált. Édesapám Kiss Ödön Szilárd pedig a spirituális utamban hatott rám erősen.

»Mikor és hogyan kerültél kapcsolatba az asztrológiával?

Igaz, hogy közgazdasági pályán kezdtem a választott hivatásomat gyakorolni, de egy idő után rájöttem, hogy a

spiritualitás jobban vonz, mint a közgazdaságtan. Édesanyám betegsége idején kezdtem a Pránanadival foglalkozni, szerettem volna segíteni rajta ezzel a harmonizáló technikával. 2017-ben eljutottam Nepálba is, ahol megtanultam, hogy a belső béke megtalálására mindennap figyelmet kell fordítani, és azt is elsajátítottam, hogyan tudom testemet, lelkemet, szellememet egyaránt karban tartani. Az ottani mester biztatott arra, hogy ezen az úton induljak el. 2021-ben elkezdtem asztrológiát tanulni Veres Mónikánál egy kétéves, vizsgával záruló képzés keretében. Ennek kapcsán megismertem a csillagképek szellemi üzenetét és az egyéni születési képlet elemzés lépéseit. A vizsgát követő héten már fogadtam vendégeimet, 2023-ban pedig közgazdasági vállalkozási körömet kibővítettem az asztrológiai vállalkozással, onnantól hivatásszerűen gyakorlom ezt a vonalat is. Elvégeztem egy meditációs képzést is, aminek módszereit a hangfürdős meditációk során alkalmazom, most pedig karmaasztrológiát tanulok, melyből februárban vizsgázom.

»Pontosan mit kell értenünk asztrológia alatt?

Az asztrológia csillagbölcséletet jelent. Nem vallás, hanem szellemi tanítás. Azt fejtjük, hogy milyen lélektervvel érkezünk ide a Földre, mi a sorsunk, a karmánk, a lélektervünk. Ez a három a legfontosabb, de maga a fejtés több életterületre vonatkozik: életutunk, képességeink, testvéri-rokoni-szülői kapcsolataink, gyökereink, szerelem, gyermekvállalás kérdése, hobbi, egyéni képességek, munka, karma, házasság, karmikus adósságaink, érzelmi biztonságunk, külföld, felsőfokú tanulmányok, Istennel való kapcsolatunk, sorsfeladatunk, hivatásunk, baráti kapcsolataink, álmaink, vágyaink, tudatalattink világa. Többek között ezek energiamintáit fejtjük tizenkét életterületre levetítve. A hagyományos asztrológiai elemzésen túlmutatva az asztrológiai elemzésben a csillagképek szellemi üzenetét is átadjuk.

»Hogyan születtek az általad írt versek?

Sugallatként érkeztek. Adományként kaptam őket, és én megengedem magamnak azt az alkotói szabadságot, hogy úgy írjam le őket, ahogyan én fentről kaptam, ahogyan ráhangolódtam ezekre a sugallatokra.

»Milyen üzenetet közvetítenek verseid?

A belső békét, a félelmek elengedését, a felszabadultság megélését közvetítik, azt, hogy megéljük az egységet, merjünk megnyílni egymás felé.

»Mit jelent számodra az ezzel való foglalkozás?

A szellemi és érzelmi szabadságot jelenti, mert az én lelki sérüléseimet (szülők, nagymamám elvesztése, egyéb csalódások feldolgozása) nagyon jól gyógyították a versek. A lelkem mélyéről szólnak és a visszajelzések alapján sokakat megérintenek.

»Hogyan vált élethivatásoddá a csillagbölcsélet?

Azáltal, hogy az emberek egymásnak adták a hírt, hogy mivel foglalkozom, és egyre többen igényelték ezt a fajta munkámat. Megbízta bennem, a belém vetett bizalom és szeretet pedig folyamatosan inspirál és visz tovább. Nagyon boldog vagyok és óriási hálaérzet van bennem. Minden ember különleges és nagyon értékes -ezt látom az elemzések során- csak közben erre emlékeztetni kell őket, egy külső szemlélő általi megerősítés fontos lehet mindenkinek.

»Milyen terveid vannak az égi ösvényen való továbbhaladásra?

Februárban vizsgázom karmaasztrológiából, ami a karmikus mélyrétegek fejtésével foglalkozik. Természetesen továbbra is szeretnék írni, ha időm engedi. Két regényem is dolgozom, második verseskötetem pedig nyomdakész állapotban van Csillagtűz címmel, várhatóan jövő tavasszal jelenik meg. A közgazdasági vállalkozásomat is folytatom, valamint a továbbiakban is foglalkozom képletelemzéssel. Ennek a kettőnek az egysége, a reális és a spirituális munkám biztosítja számomra az egyensúlyt.

»Mit tekintesz ars poeticádnak?

A szeretet örök forrásom, áldásom! A legnagyobb erőforrásom, hogy megengedem magamnak, hogy szellemileg szabadon éljek. Elengedtem a megfelelésből adódó félelmeket és ez teljesen felszabadított. Az embereknek azt üzenem, hogy találják meg és gyakorolják is hitüket Istenben, önmagukban és egymásban! Ne feledjék, hogy milyen csodás, gyógyító energiájú helyen élünk, becsüljük meg környezetünket, otthonunkat és egymást!

»REINER ANITA

## Életmód nap a Soltis Lajos Színházban

A szeptemberben elindult Soltis KözTér programsorozat november 9-én a „Test, szellem, lélek” hívószavak mentén járta körbe az egészséges életmód témakörét. Az esemény igazi élménydús napot kínált, tele értékes pillanatokkal.



A kép forrása: Soltis Lajos Színház

A délelőttöt egy vidám gyerekjoga óra nyitotta Horváth-Bertalan Petrával, ahol a gyerekek játékosan ismerkedtek meg a mozgás és relaxáció örömeivel. A kicsik nagy figyelemmel követték Petra mozdulatait, de természetesen egy kis csintalankodásra is jutott idő. A jóga mellett koordinációs és ügyességi feladatokban is próbára teheték magukat. Petra nem ismeretlen a celldömölki közönség számára, hiszen gyerekjoga foglalkozásai már régóta népszerűek. Ezt követően Szeifrid Lil-

la energikus Kangatraining edzése vette kezdetét, ahol az anyukák kerültek fókuszba. Az anyák és babák együtt mozogtak – hol a matracon, hol pedig hordozókendőben. A babák kacagva, vagy épp kicsit türelmetlenül figyelték a tornázókat, majd szinte egyszerre szundítottak el az anyukájuk hátán, miközben a mozgás üteme ringatta őket. Lilla maga is kétgyermekes édesanya, aki mindig is nagy hangsúlyt fektetett a mozgásra. Jelenleg is Kangoo órákat tart Szombathelyen, emellett elvégezte a Kangatraining képzést. Délről Ilesik Zsófia „NŐ vagyok” önismereti workshopja következett, ahol a résztvevők a határhúzás fontosságáról beszélgettek, megnyíltak egymásnak, majd hathajóga gyakorlatokkal, végül meditációval zárták a foglalkozást. Nagyon inspiráló női közösség alakult ki, ahol Zsófi személysége és tudása valóban mindenkit motivált. Délután Heszteráné Dr. Ekler Judit, egyetemi docens a senior korosztályt szólította meg, és felhívta a figyelmet az aktív mozgás fontosságára, még idősebb korban is. Judit, aki a Szombathelyi Sporttudományi Intézet igazgatója, hamarosan maga is nyugdíjba vonul, de testnevelő tanárként mindig is fontosnak tartotta a rendszeres mozgást – legyen szó biciklizésről, kirándulásról, vagy akár kertészkedés-

ről. Az előadás egyik legidősebb résztvevője egy 91 éves úriember volt, aki biciklivel érkezett, és aktívan részt vett az átmozgatáson is! Mindeközben az előtérben egy igazi kis gyerekcsapat gyűlt össze, akik kíváncsian várták Nagy Zsófia dietetikus interaktív előadását az egészséges táplálkozásról. A prevenció, tájékozottság és a szülők példamutatása kiemelt szerepet kapott, hiszen egy friss kutatás szerint a 6-8 éves korosztály 20%-a elhízott. Az előadás közben a gyerekek egészséges nassolnivalókat, gyümölcsöket és zöldségeket kóstolhattak, miközben a szülők aktívan beszélgettek a témáról. A nap zárásaként a szombathelyi Kellene Kis Kert zenekar koncertje varázsolta el a közönséget, ahol a zenekar egyedi stílusban, magyar, román, balkáni népzenei elemeket vegyített funky, klasszikus és jazz hatásokkal. A hangulat felejthetetlen volt, mind a zenekar, mind pedig a közönség páratlan élményekkel gazdagodott. Ez a különleges nap igazán emlékezetes maradt mindenkinek, aki ott volt. A Soltis Lajos Színház nem csupán egy hely, ahol színpadi előadásokat élvezhetünk – ez egy igazi közösségi tér, ahol mindenki találhat valami inspirálót, legyen szó kultúráról, hobbiról, mozgásról vagy személyes fejlődésről. Öröm betérni ide, és része lenni ennek a varázslatos helynek!

Soltis Lajos Színház

## Őszi hangverseny a zeneiskolában

A Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti Iskola hagyományos programjai közé tartozik az Őszi hangverseny, ami idén november 13-án került megrendezésre.

A program célja egyrészt a növendékek bemutatkozása, fellépési lehetőség biztosítása. Am az alapvető célon messze tovább nyúlik az Őszi hangverseny megvalósítása által elérni kívánt célok összessége, melyek kapcsolódnak a szakmai fejlődéshez és a közösségépítéshez egyaránt. A színpadra lépő növendékek produkciói intenzív felkészülési folyamatok mérföldkövei voltak, melyek a szakmai fejlődés szempontjából nélkülözhetetlenek. A fejlődés tekintetében az is lényeges, hogy a pedagógusok és növendékek együtt zenéljenek, közös élményeket, tapasztalatokat nyerve. Művészeti iskolánk pedagógusai pedig a koncert végén, tanári zene-

karrá alakulva örvendeztették meg a növendékeket és a hallgatóságot, az őszihez kapcsolódó zenei produkcióikkal. A koncert során az ismeretátadásra is figyelem irányult, hiszen a konferálás alkalmával az előadott művekhez kapcsolódó zenei történelmi és egyéb információkat ismerhetett meg a közönség, akik lelkes tapsal jutalmazták minden színpadra álló zenészpallántát és pedagógust. A Szülői Munkaközösség tagjai a koncertet követően megvendégelték a fellépő gyermekeket. Művészeti iskolánk programjai a város kulturális életéhez szervesen kapcsolódnak. Sokan látogatják rendszeresen koncertjeinket, ahol láthatják a legkisebb zenészekről kezdve a szinte fiatal felnőttekig növendékeinket, valamint pedagógusaink kreatív és lelkes produkcióit, kapcsolódási lehetőséget teremtve mindazoknak, akik számára a zene értéket képvisel.

Lakatné Molnár Adél

### MEGHÍVÓ

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a Celldömölki Roma Nemzetiségi Önkormányzat **2024. december 9-én** (hétfőn) **15:00** órai kezdettel **KÖZMEGHALLGATÁST** tart a Városháza üléstermében.

A Közmeghallgatásra tisztelettel várjuk az érdeklődőket.

Farkas Zoltánné  
a Celldömölki Roma Nemzetiségi Önkormányzat  
elnöke



## Ismét tanulást segítő eszközöket vehettek át a diákok

Folytatódott a Klebelsberg Központ által koordinált digitális esélyegyenlőségi program. November 14-én a Celldömölki Városi Általános Iskola 5. évfolyamos tanulói vehették át a tanulást segítő laptopokat.

A változó világ, valamint a digitalizáció folyamatos előtérbe kerülése miatt a kormány célul tűzte ki a digitális esélyegyenlőség biztosítását. Ennek megvalósulása érdekében az 5., 6. és 9. évfolyamos diákok, valamint a köznevelési intézmények számára a tankerületek biztosítják az eszközöket. A projekt koordinálásában a Klebelsberg Központ vállal főszerepet. Több alkalommal számolhattunk már be az eszközök átvételéről, mely ez alkalommal a Celldömölki Városi Általános Iskolában zajlott le. November 14-én az iskola 5. évfolyamos diákjai szüleikkel együtt vették át a notebookokat



ünnepélyes keretek között. A rendezvényen Somogyi Ákos igazgató köszöntötte a megjelenteket, majd Ágh Péter államtitkár, Fehér László polgármester, valamint Viola István a Sárvári Tankerületi Központ szakmai vezetője is szólt a megjelentekhez. Az iskola és a tankerület vezetése felhívta az érintett gyerme-

kek és szülők figyelmét arra, hogy az átvett laptopok kizárólag személyes használatra szolgálnak, azok nem válnak a diákok tulajdonává. Ugyanakkor iskolai tanulmányaik során használhatják a készülékeket, megkönnyítve ezáltal az otthoni, valamint iskolai feladatvégzésüket.

»DR. NOVÁK FANNI

## Történelem és emlékezet

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár, valamint a Kemenesaljai Berzsényi Asztaltársaság szervezésében dr. Csorba László történész várta a könyvtárba a közönséget, november 8-án. A Széchenyi-kutatás legújabb eredményeiről szóló előadás nagy érdeklődésre tartott számot.

Dr. Csorba László történész Széchenyi könyvének pár nappal előbbi kiadása és annak bemutatása a szerző által volt a nagy érdeklődés forrása. Mindenki korábról ismerte a professzort, hallotta már valahol az előadását. A téma is fontos volt, most sem csalódott a közönség a közel két és fél órás előadás során. Minden településen van egy Széchenyi utca, celldömölkieknek Kresznerics Ferenc, aki vizsgáztatta a fiatal Széchenyi Istvánt. Ki is az előadó? A hírek szerint 2023. szeptember 27-én a fővárosi közgyűlés Csorba Lászlót, az ELTE Történelmi Intézetének professor emeritusát nevezte ki a Budapesti Történelmi Múzeum élére. Fő kutatási területe az újkori magyar művelődés- és egyházpolitika története, a magyar–olasz kapcsolatok története. A magával ragadó, mindenki számára érthető előadás során a Széchenyi kutatás újabb eredményeit hallhat-

tuk. A magyar tudomány hónapjában Széchenyire emlékeztünk. Csorba László egyetemi tanár negyedik átdolgozott kiadású könyvének előzményeiről, forrásairól is beszélt. Miért kellett átdolgozni a már kész munkát? - kérdezte az előadó, majd meg is válaszolta: „Mi magunk is változunk az idővel, ezért gondolunk mást ugyanarról. Nem a tények változnak, hanem újabb gondolatok születnek. Ezért kell elővenni Széchenyit.” Időközben előkerültek Széchenyi és Majláth Béla, Zichy Antal közötti levelei és a naplói is. Az 1970-es években előkerült közel ötezer levél ma már az interneten is olvasható. A napló pedig erkölcsi kontroll visszaolvasva. Szó volt még arról, hogy Berzsényi Dániel Széchenyi első számú kedvence Vörösmarty előtt, gondolatait egy-egy Berzsényi idézettel nyomtatékosította. Levelezéseikben a lótenyésztés és a polgári, civil összefogásról is szó esett. Olyan történelmi és családi háttér-információkat megtudtunk az est folyamán, melyek eddig nem voltak ismertek, vagy más-más írásokban, könyvekben szerepelnek. Kis anekdotákkal színesítette az előadó a történelmi ismereteket a MTA alapítójáról, aki később nem az elnöke, csak az alelnöke lett. /Jövőre lesz 200 éves a MTA/ Majd a döblingi

idegszatóriumi eseményekről is beszélt az előadó annak fényében, hogy a pszichiátria sokat fejlődött. A bipoláris betegség jeleit mutatják Széchenyinél azok a jelenségek, melyek során a bűntudat és az önvádak eltulozva jelennek meg nála. Egyszer jól van, másszor depresszióba esik. Deák Ferenc mikor meglátogatta, nem látta rajta a betegség jelét. 1859-ben irtózott saját maga megrajzolásától, Vahot Imre emlékezetből rajzolt portrét róla. Írásai viszont, melyeket kijuttatott, világos, logikus gondolkodásra vallanak, megjelentek Londonban, a New York Times-ban, francia, német lapokban. Kossuth Lajos – egyik legnagyobb politikai ellenfele – méltatta így: „polgári erényben nagy férfiak, minő például az, kit én, nem gyáva hizelgésből, hanem meggyőződésből, a magyarok legnagyobbikának szoktam nevezni.

Végül öngyilkosság vagy merénylet? Feltételezések mellett Tolnay Antal nagyecenki plébános leírta Széchenyi halálát tökéletes részletességgel, a család is öngyilkosságot állított. Halála után a Széchenyi-gyász vallásos kultusz, önkény elleni lázadás lett. „Reményre váljon az emlékezet”- mondta Arany János. „Széchenyi élete még az utolsó időben is arra figyelmeztet, hogy nincs olyan helyzet, amikor a közösségért ne lehetne tenni.”- zárult az előadás. Lendvay Istvánné

## Kockakiállítás és játszóház a KMKK-ban

November 8-án a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár előcsarnokában Kockakiállítás és játszóház nyílt, mely három napig volt látogatható. Az érdeklődők különböző témában készült részletesen megépített alkotásokból, irányítható járművekből és lelkes gyermekek egyéni műveiből láthattak tárlatot.

A Lego mint olyan fejleszti a gyerekek kreativitását, fantáziáját és figyelmét. Aki szabadidejében

„legőzik”, legyen gyermek vagy felnőtt, annak a türelmére is jó hatással van. A rendezvényre látogatók Jurassic Parkot, mozgó vasutat, tengerpartot és síparadicsomot is láthattak. A szervezők egy keszthelyi kiállításon ismerkedtek meg, Celldömölkön sem ez volt az előrendezvényük. Először Star Wars témájú szettek építettek, majd profiljuk az idők folyamán bővült. A háromnapos kockakiállítás minden témájához a kicsik és nagyok fantáziáját megmozgató kreatív kvíz is

tartozott. Az alkotások a négy lelkes építőnek köszönhetően álltak össze több mint négy napon keresztül napi kilenc óra munkával. A tárlaton ambiciózus gyerekek munkái is helyet kaptak; a legfiatalabb kreatív alkotó még csak két éves. A látványos kiállítás egész hétvégén megtekinthető volt. Már pénteken is sokan meglátogatták, de szombaton és vasárnap is folyamatosan érkeztek a szülők és a gyerekek, közel ötszáz érdeklődővel zárult a program. A helyszínen a szülők Lego figurákat és szettekét is vásárolhattak.

»BINCZE DIÁNA

## Napelemet kapott a KMKK is

Az önkormányzat fontos feladatként határozta meg a városi intézmények megújuló energia ellátását. Jó úton halad ennek kivitelezése, melyhez önerős pénzügyi forrásokat és pályázati eszközöket egyaránt felhasználnak. Többek között a Népjóléti Szolgálat egyes telephelyei, a polgár-

mesteri hivatal, a Kemenes Vulkan Park után az elmúlt hetekben a Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár épületén is kiépítették a napelemes rendszert. Az ötven kilowatt óra teljesítményre képes berendezés napelemes paneljei az intézmény keletre, nyugatra és délre

tájolt tetősíkjai lettek elhelyezve annak érdekében, hogy a napsütést legoptimálisabban tudják energiatermelésre hasznosítani. Az 50 kw-os invertert az épület áramfogadó központjában szerelték fel a szakemberek. Az új napelemes rendszer tervek szerint fedezheti a város kulturális intézményének éves villamos energia fogyasztását. »REINER ANITA

## Ne vásárolj semmit! nap

A Ne vásárolj semmit! napot 2004 óta már Magyarországon is ismerjük - november utolsó péntekje. A Tudatos Vásárlók Egyesülete szervezte meg először. A jeles nap célja, hogy felhívja figyelmünket az életmódunkból adódó környezeti és társadalmi problémákra, amik akár az egészségünket is fenyegethetik.

Miközben ezeket a sorokat írom, már javában tombol a Black Friday. Mindenféle eget rázó, átlagon felüli kedvezményeket kínáló akciókkal találkozunk. Eredetileg november 23. és 29-e közé esett, ami az Egyesült Államokban a hálaadás utáni első péntek. Ezzel kezdődik a karácsonyi bevásárlási szezon. Fekete péntek-neve valójában arra utal, hogy az első megtartásakor az utakon az akciók motiválta vásárlók autói hatalmas dugókat okoztak, a shoppingolni vágyókkal megtelek a járdák. Napjainkban a fekete színnel inkább azt fejezik ki, hogy az eladók bevétele ilyenkor megnövekszik és nagy profitot termel, amit a könyvelésben feketével jelölnek. Ma már a vásárlástól való függés kényszerbetegségként van számontartva. A

nők 5%-a veszélyeztetett. Vásárlásaink közel 40%-át hirtelen ötletek és gyors döntések alapján végezzük mindenféle terv alapján. Egy jól megírt lista nélkül kiszolgáltatottabbak vagyunk az ezerféle hatásnak, amik akár médiafogyasztás közben, akár a termékek nézegetésekor érnek minket. A Ne vásárolj semmit! nap erre válaszul jelent meg, hogy tudatosítsa az emberekben, hogy minden vásárlásunk egy döntés. A napot 1992-ben kezdeményezte a kanadai Ted Dave. Ma már több mint 60 országban tartják november utolsó péntekén ezt a napot. A szükségesnél több vásárlásunkkal, a termelt felesleges, fel nem használt, le nem bomló csomagolással is megterheljük a bolygót. A sok vásárlásra ösztönző marketingszlogen is túlfogyasztásra buzdít: „Egyet fizetsz, kettőt kapsz.”

A közeledő ünnepek nem attól lesznek meghittek és annyira vágyottak, hogy az akciós termékek vadászatának trófeái között minél több szükségtelen porfogó sorakozik. Legyünk inkább ezen a napon a számunkra fontos emberekkel, töltsünk időt a szeretteinkkel!

»BINCZE DIÁNA

### Tisztelt Lakosok!

A Celldömölki Közös Önkormányzati Hivatal év végi munkarendje a következőképpen alakul:  
**2024. december 23-tól**  
**2025. január 3-ig**  
az ügyfélfogadás szünetel,  
**a Hivatal ZÁRVA TART!**

2024. december 30-án (hétfőn)  
és 2025. január 2-án  
(csütörtökön)  
9.00 órától 12.00 óráig  
a Hivatalban az anyakönyvi igazgatás esetében az ügyintézés ügyelet tartása mellett valósul meg, a többi napokon a Hivatal zárva tart.

Az első ügyfélfogadási nap  
2025. január 6. (hétfő).  
Az ügyfélfogadás ezen a napon a következő:  
de. 8.00 – 12.00 óráig  
du. 13.00 – 16.00 óráig

## Üzenetek a múltból- faliképek és versek összefonódása

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár november 8-án **Üzenetek a múltból - két művészeti ág tükrében** című kiállításra várta a kultúraszerező közönséget. Ezúttal Horváth Baláznén Lehel Anikó textil faliképei láthatók Csider Sándor verseivel a Mórítz-galérián.

A kiállítást Pálné Horváth Mária, az intézmény igazgatója nyitotta meg. Bemutatta a faliképek készítőjét, aki korábban könyvtárvezetőként, a Megyei Művelődési és Ifjúsági Központ népművelőjeként dolgozott, majd a Vas Vármegyei Önkormányzati Hivatal Művelődési Osztályán a

megyei könyvtári és közművelődési intézmény hálózat felügyeletét látta el, valamint a nemzetközi irodát is Horváth Baláznén Lehel Anikó vezette. Hobbija a festett és varrott faliképek megalkotása, műveiből több kiállítás nyílt mind Magyarországon, mind külföldön. Csider Sándor tanár, népművelő, a Berzsenyi Dániel Főiskolán és a későbbi Savaria Egyetemi Központban tanított. Sok közművelődésben dolgozó munkatárs is tőle tanulhatott. Nyugdíjba vonulása óta figyelme a versek világa felé fordult. Műveiben mindig ott a derű, a szeretet adásának és elfogadásának érzése. Csider tanár úr a

művésznő képeiből inspirálódva írt különböző műfajú verseket. Ezek a népdalok, ódák, virágénekek, imádások a képekkel szálként egybefonódva szólnak az érdeklődőkhöz. A két alkotó rövid tárlatvezetést tartott a megjelenteknek, ahol több faliképről beszélt a művésznő és olvasta fel az ahhoz írott verset Csider Sándor. A kiállításmegnyitón dalokkal közreműködött Szilágyi-Varga Diána népdalénekes, a Népművészet Ifjú Mestere. A tárlat december 7-ig megtekinthető a Mórítz-galériában az intézmény szokásos nyitvatartási rendjében.

»BINCZE DIÁNA

*Ünnepváró...*  
**Idősek karácsonya**

**2024. december 16. (hétfő) 16.00 óra**  
Helyszín: Izsákfai Faluház

**2024. december 17. (kedd) 16.00 óra**  
Helyszín: Celldömölki Városi Általános Iskola Alsósági Tagiskola - ebédlő

Az ünnepségen közreműködnek a Celldömölki Városi Általános Iskola Alsósági Tagiskolájának diákjai.  
Zenél: Szórády Szabolcs  
A résztvevőket megvendégeli  
Celldömölk Város Önkormányzata  
és az Alsóság-Izsákfai Részönkormányzat.

A Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár gyermekkönyvtára **Adventi kézműves foglalkozásra** várja az érdeklődőket **2024. november 30-án (szombaton) 10-13 óráig.**  
A részvétel ingyenes.

**GRINCS** című mesejáték a Pesti Művész Színház Fogi Gyermekszínház előadásában **2024. december 13-án (pénteken) 10 és 13 órakor.**  
Jegyek az előadás előtt a KMKK recepcióján válthatók 1800 Ft/fő áron.

## Feltörőben a fallabda Celldömölkön

Öt évvel ezelőtt adták át a Szent Benedek iskola új épületét a Koptik Odó utca sarkán, amelynek egyik különlegessége, hogy sportkomplexumában fallabdapálya is található. Ezt a létesítményt nemcsak a diákok, de a város lakói is élvezhetik, akik számára bérelhető a terem.



Hungarian Junior Open celldömölki résztvevői

A diákok egyre komolyabban véve az edzéseket az elmúlt évben már több versenyen megmérettették magukat. Mára már a CVSE fallabda szakosztályához tartoznak. Edzőjük,

Nagy Ferenc komoly szaktudással és lelkesedéssel tanítja a gyerekeket, és bátorítja őket a versenyzésre. Az ősszel egymás után három tornán is részt vettek a gyerekek. Október elején az ausztriai Grazban három országból voltak versenyzők: szlovén, magyar és osztrák fiatalok versengtek egymással. Itt három érem is született: Hajba Zoé 1., Czupor András 2. és Győrvári Lilla 3. helyezést ért el. Egy különleges élmény részesei is lehettek ezen alkalommal a résztvevő fiatalok, a felnőtt open elődöntőit nézhették meg üvegpályán. A következő nagy élmény a Szent Benedek-es diákok számára a Budapesten megrendezett Hungarian Junior Open nemzetközi verseny volt, ahol október 11-13. között 24 ország 145 versenyzője gyűlt össze. Ebben a rangos mezőnyben nem volt elvárható előkelő helyezés elérése, de itt is voltak mérkőzések, amelyeken a mi versenyzőink kerültek ki győztesként. A harmadik megmérettetés Tatabányán várt a fallabdások-



Graz junior verseny

ra, ahol október utolsó hétvégéjén rendezték az országos ifjúsági ranglistaversenyt. Ezen a napon is lettek szép eredmények: Győrvári Lilla U15-ös korcsoportban 3. helyezést ért el, Czupor András és Hajba Zoé 4. helyen végeztek korcsoportjukban. A diákok lelkesedése nem fogy, novemberben újabb versenyre indultak Százhalombattára. Az eredményeknél is fontosabb, hogy a gyerekek a játék örömeért és a közös élményekért is vesznek részt egyre több találkozón. Gratulálunk a sportolóknak és edzőjüknek.

Szent Benedek  
Katolikus Általános Iskola

## Versenyfelhívás

A CVSE fallabda szakosztálya nyílt amatőr versenyt hirdet, amelyre kortól, nemtől, lakhelytől függetlenül lehet jelentkezni.

### Helyszín:

A Szent Benedek Katolikus Általános Iskola Koptik Odó utca 9-11. szám alatti épületében lévő fallabdapálya.

A verseny lebonyolítása a jelentkezők létszámától függően alakul, körmérkőzéssel, vagy csoportok kialakításával.

A mérkőzések több napon, a játékosokkal előre egyeztetett időpontokban kerülnek megrendezésre.

Megfelelő számú női versenyző nevezése esetén számukra külön versenyt rendezünk.

**Nevezési díj:** 6000 Ft, amely tartalmazza a pályahasználatot is.

**Díjazás:** 1-3. helyezett kupa + tárgydíjazásban részesül

**Jelentkezni:** név, telefonszám és email megadásával lehet a [czupor.attila@cellkabel.hu](mailto:czupor.attila@cellkabel.hu) címen.

**Érdeklődni lehet:** 70/3321214

**Jelentkezési határidő:**  
2024. december 13. péntek

## Témanap a pályaválasztás jegyében

Pályaeorientációs napot tartottak november 5-én a Celldömölki Városi Általános Iskola Alsósági Tagiskolájában. A diákok sokrétű foglalkozásokon vehettek részt, melyek során a meghívott vendégek interaktív módon mutatták be nekik az egyes szakmákban rejlő lehetőségeket.

Talán az egyik legnehezebb döntés az általános iskolás gyermekek életében a továbbtanulási hely kiválasztása. Akadnak olyanok, akik már korán felismerik magukban az elkötelezettséget egy-egy szakma iránt,

ugyanakkor vannak olyanok is, akik bizonytalanok ebben a témában. Ehhez a döntéshez nyújtanak segítséget az úgynevezett pályaeorientációs napok, melyek keretében potenciális továbbtanulási helyeket, valamint szakmákat ismerhetnek meg a diákok. Pontosabban ez okból szervezte meg az alsósági tagiskola is a pályaeorientációs témanapot, melynek körében az iskola egészét bevonták a rendezvényekbe. Míg az 1. és 2. osztályosok egy-egy szülő szakmájáról tudhattak meg többet, valamint meglátogathattak egy gazdaságot, addig a 3., 4. osztályosok és felső tagozatosok

a vendég iskolák képviselőitől hallhatták az adott intézmény által kínált lehetőségekről, programokról. Az interaktív bemutató órákon túl számtalan önismereti jellegű játékot próbálhattak ki a tanulók. Ezek mind hozzásegítették őket ahhoz, hogy egy komplex kép alakuljon ki bennük arról, hogy milyen irányban is képzelik el a jövőjüket. Természetesen a kisebb diákoknak még sok idejük van ezen döntés meghozataláig, de ők is nagy lelkesedéssel és izgalommal fogadták a hozzájuk érkező előadókat. Az intézmény vezetője nagy sikerrel értékelte a témanapot, melyet a csillogó gyermeki tekintetek bizonyítottak igazán. »DR. NOVÁK FANNI

## Következetesten következetlenül

### Celldömölk – Csákánydoroszló 0-1 (0-1)

Celldömölk, 50 néző Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnokság 13. forduló 2024. november 9.

Vezette: Harcsár Róbert (Bagoly Gábor, Boda György).

**Celldömölk:** Présing – Péter, Göntér, Huszár (Horváth E. 46.p.), Marsai (Czinder 70.p.) - Büki, Enyingi, Németh G. – Keszei T., Horváth K., Németh J. (Lőrincz 78.p.). Edző: Takács Gábor.

**Csákánydoroszló:** Böröndi – Majtényi (Düh 66.p.), Horváth, Takács Á., Danyi – Takács M. (Major 88.p.), Pandur, Takács Sz., Dedics – Nagy (Balogh 93.p.), Albert. Edző: Marton Róbert.

**Kiállítva:** Takács Szabolcs (91.p.).

**Góllövő:** Nagy Zsombor (21.p.).

**Előmérkőzés:** Celldömölk U19 – Csákánydoroszló U19 5-0 (1-0) G.: Kiss Szilárd 2, Márkus Dániel 2, Benkő Milán. Az előző heti Sárvár elleni meglepetés győzelem után sikerült a kötelező győzelem a végére elfáradó vendégek ellen.

### Szarvaskend - Celldömölk 0-1 (0-0)

Szarvaskend, Vas Vármegyei I. o. labdarúgó bajnokság 5. forduló 2024. november 17.

Vezette: Szabó Christopher (Gersei Tamás, Döbrösi Levente).

**Szarvaskend:** Bíró – Meskó, Földes, Tóth, Tompa (Wolf 70.p.) – Törő (Jóna 70.p.), Kis-Nemes, Kopfer, Tuboly – Velekei L., Zsoldos (Németh 59.p.). Edző: Kurucz Ádám.

**Celldömölk:** Présing – Göntér, Szuh (Horváth E. 46.p.), Huszár, Marsai – Büki, Enyingi, Németh G. – Keszei T. (Zsoldos P. 58.p.), Horváth K. (Szép 58.p.), Németh J. Edző: Takács Gábor.

**Góllövő:** Szép Dániel (83.p.).

**Előmérkőzés:** Sarvaskend U19 – Celldömölk U19 1-6 (1-3) G.: Nagy Martin, Lampért Mátyás, Huszár Marcell 2, Horváth Márk, Kiss Szilárd. Az utolsó helyezett elleni győ-

zelemmel a hatodik helyen zárt az ifi csapat látótávolságra dobogótól.

### Celldömölk – Vép 4-1 (1-1)

Celldömölk, 30 néző Vas Vármegyei Kupa 4. forduló 2024. november 23.

Vezette: Ódor Ádám (Markó Máté, Lukács Livia).

**Celldömölk:** Présing – Göntér, Czinder, Szuh, Horváth E. – Büki (Gábor 78.p.), Enyingi, Zsoldos P. – Keszei T. (Takács 79.p.), Horváth K. (Németh J. 65.p.), Szép. Edző: Takács Gábor.

**Vép:** Borsos – Baranyai K., Boros, Balikó, Németh Á. – Illés (Németh M. 67.p.), Bezdi Sz. (Kányási 83.p.), Bátor-Tóth (Nyári 83.p.), Tama – Baranyai N., Takács Á. (Bezdi B. 86.p.). Edző: Gombos Péter.

**Góllövők:** Horváth K. (3.p.11-esből), Keszei T. (57.p.), Németh Áron (öngól 67.p.), Horváth Erik (84.p.), illetve Németh Áron (42.p.).

Cikk író (ember) legyen a talpán, aki megpróbál valami következeteséget, trendet megtalálni a Celldömölk őszi menetelésében. „Legnehezebb következetesnek lennünk, legkönnyebb következetlennek.” - mondja Michel de Montaigne a XVI. században élt francia esszéíró és filozófus. Mondott ő még meredekebbet is (több, mint ötszáz éve, micsoda idők lehetnek !!!): „Amit manapság igazságnak nevezünk, az nem az, ami igaz, hanem amit másokra igazságként rátudunk tukmálni.” – de, ennek a gondolatnak a kifejtését meghagyjuk a politikai tartalmak rovatanak. Szóval következetes és következetlen, elvárt győzelem, helyett váratlan vereség, aztán győzelem, ami meglepetés értékű, majd vereség, amiről gondoltuk, hogy vereség lesz és győzelem, amiben bízunk, hogy az lesz. A dobogón telelő csapatok ellen (ISA Haladás, Király, Sárvár) nem szereztünk pontot, nem rúgtunk gólt, ellenben kaptunk 11-et. A középmezőny hat csapata ellen hét pontot szereztünk, 39%-os mutató, há-

rom rúgott nyolc kapott gól, és végül a szezonmentő három meccs a tabellán mögöttünk lévők (Vasvár, Rábapaty, Csepreg) ellen szintén hét pont négy rúgott és egy kapott góllal. Az összesen hét találatunk fényévre van az élmezőny negyven feletti számához képest, de az előttünk a kilencedik helyen álló Körment is 21-nél tart, az utánunk álló tizenegyedik Vasvár pedig 18-nál. Folytatás következmények nélkül tavasszal, reméljük majd következetesen. A bajnoki gólszám megfejtendő módon (az kevés indok, hogy voltak alacsonyabb osztályú ellenfeleink is) nem terjedt ki a kupamérkőzésekre, a négy forduló négy meccsében 27 találatot jegyzünk két bekapott gól mellett. A Vép elleni félbeszakadt esti mérkőzés után, a ragyogó napsütésben megismételt találkozó megnyerésével a legjobb hat csapat közé kerültünk, és a tavaszi folytatással nemes célunk lehetne minél tovább, akár a kupadöntőig menetelni. Némiképp önző is ez a gondolat, mert jó lenne profi körülmények között a Haladás stadionból közvetíteni egyszer, de játszani sem lehetne utolsó élmény, hogy bevonjam a játékosokat is a projektbe. Most három hónap szünet, de amint márciust írunk következzen a Körment elleni rangadó hazai pályán.

»DOTTO

H	Csapat	M	GY	D	V	LG	KG	GK	P
1	ISA Haladás	12	11	0	1	47	9	38	33
2	Király SE	12	7	3	2	41	13	28	24
3	Sárvár	12	7	3	2	35	18	17	24
4	Szentgotthárd	12	7	3	2	23	9	14	24
5	Csákánydoroszló	12	6	0	6	18	28	-10	18
6	Szarvaskend	12	5	2	5	25	22	3	17
7	Söpte	12	4	4	4	19	13	6	16
8	Vép	12	4	3	5	23	24	-1	15
9	Körment	12	4	3	5	21	27	-6	15
10	Celldömölk	12	4	2	6	7	20	-13	14
11	Vasvár	12	3	2	7	18	37	-19	11
12	Rábapaty	12	2	0	10	9	45	-36	2
13	Csepreg	12	1	1	10	3	24	-21	2

## IMPRESSZUM

Új  
»Kemenesalja



CELLDÖMÖLK VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

FELELŐS KIADÓ: Celldömölk Média Nonprofit Közhasznú Kft. Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 1. • FELELŐS SZERKESZTŐ: Reiner Anita • SZERKESZTŐSÉG: Dummel Ottó, Farkas Gábor, Giczi Sándor, Csuka László, Horváth Lajos (örökös tag), Káldos Gyula (nívódíjas), Németh Tamás Zoltán, Dr. Novák Fanni, Bincze Diána • HIRDETÉS: csukalacy@gmail.com • KAPCSOLAT: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin tér 1. Email: uj kemenesalja@celldomolk.hu • NYOMDA: LogoDepo Kft. Torony • ISSN 0685 1175 • LAPZÁRTA: megjelenés előtti hét péntek • ELŐFIZETÉS: egy évre 3.600 Ft, félévre 2.400 Ft, lapszámonként 250 Ft. • Fotókat, kéziratokat kizárólag elektronikus formában áll módunkban elfogadni.

**PÁLYÁZATI FELHÍVÁS  
A KRUSZNERICS FERENC TEHETSÉG-TÁMOGATÓ ALAP  
2024-2025. ÉVI ŐSZTÖNDIÁJÁRA**

**Kik pályázhatnak?**

Ötven évvel ezelőtt gyémánt-jelöltségűek, akiknek kiváló képességei gyermekei és/vagy tanítványai a 2024/2025-ös iskolai évből az általános iskola 3-8. osztályában tanul és teljesíti az alábbi feltételeket:  
1. A család anyagi helyzete nem teszi lehetetlenné vagy jelentősen nehezíti a gyermek tanulását.  
2. A szülő vállalja, hogy támogatás esetén tőle telhetően biztosítja gyermek további tanulását.  
3. A tanuló a célközönségi jelölt területén működő iskola diákja legyen.

**A pályázat leírása**

A kedvezőtlen körülményekben élő és anyagi gondokkal küzdő családok gyermekei kiemelkednek az oktatásból, ezért is támogatás hiányában nehezebben fejlődhetnek el. A Krusznai Ferenc nevet viselő könyvtár a névadó szellemi örökségének továbbvitelét és a végrendeletben foglaltak feltevéseivel határozott, tehetséges gyermekek támogatását vállalja fel alapítványa révén. A tehetség nem kötődik iskolai tantárgyhoz, bármilyen meggyőzősímmal. A jó tanulmányi eredmény nem feltétlenül a jelentkezőnek, de előnyt jelent a pályázó számára.  
Bízunk abban, hogy kezdeményezésedök lesemek támogatás és a felajánlott adományok hathatós tehetőségünneket tesznek lehetővé. A cél: a legtehetségesebbek előmozdítását illemek megvalósítását. A 80.000 Ft-os támogatást az Alapítvány kezeltetésének ösztönzői-bizottsága ítéli oda.  
Az Alapítvány a nyertes pályázókkal támogatási szerződést köt, amely egy napra íve szól. Indokolt esetben az ösztönzői üzemeltetés nélkül is megkötészhatható.

**A pályázat benyújtásának módja**

A pályázat kizárólag a 2024/25-ös támogatási évre szóló pályázati adatlapon nyújtható be, amelyhez mellékelni kell az adatlapon végzett feladatokat dokumentumokat!  
A pályázati csomag (részletes pályázati felhívás, pályázati adatlapon, úrlapon a tanuló jellemzőit) letölthető a [www.celhib.hu/index.php/alapitvany](http://www.celhib.hu/index.php/alapitvany) címen, igényelhető e-mailben (krusznalaj@celhib.hu) illetve személyesen a KMKK Krusznai Ferenc Könyvtárban.  
A pályázat beadható e-mailben, postán írásban, vagy az Alapítvány székhelyén: 9500 Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 1.  
A pályázati eljárásval egyetértők (magánoszemélyek, vállalkozások stb.) támogatásukat ízelmettel fogadják a Tehetség-támogató Alap.  
A pályázat részleteiről érdeklődni lehet: [krusznalaj@celhib.hu](mailto:krusznalaj@celhib.hu) illetve 06-70-338-3065.  
A pályázatok benyújtásának határideje **2025. január 10. (péntek) 16.00 óra**.



HUSZKA JENŐ - MARTOS FERENC

**Gyűl haba**  
ZENES JÁTÉK KÉT RÉSZBEN

EGRI LÁSZLÓ  
KÉKKOVÁCS MARA  
PELLER KÁROLY  
ÖLLER ROLAND  
VÁRKONYI HÉDI

SZASZÁK ZSOLT  
DEZSŐ ÁGOTA  
NAGY PÉTER JÁNOS  
LEZSÁK BERNADETT  
SIMON ZOLTÁN

JELMEZ:  
BÖHM KATI  
KOREOGRÁFUS:  
SEKÁLY EDINA

RENDEZŐ:  
PELLER KÁROLY

**HELYSZÍN:**

Kemenesaljai Művelődési Központ és Könyvtár  
Celldömölk, Dr. Géfin Lajos tér 1.

**DÁTUM:**

2024. DECEMBER 6. 19 ÓRA

**ELÉRHETŐSÉG, JEGYVÁSÁRLÁS:**

Jegyek a helyszínen megvásárolhatók! Jegyár: 4000 Ft / 5000 Ft / 6000 Ft  
Tel.: +36 95 779 301



VULKÁN  
WELLNESS HOTEL  
& CAMPING

**A TÖKÉLETES KARÁCSONYI  
AJÁNDÉKOT KERESI?**

**NE KERESSEN TOVÁBB!**

VÁSÁROLJON A VULKÁN  
WELLNESS HOTEL & CAMPINGBE SZÓLÓ  
AJÁNDÉKUTALVÁNYT SZERETTEINEK,  
SZÜLEINEK, ISMERŐSEINEK!

**Karácsonyi  
ajándékutalvány**

Érdeklődjön kollégáinknál  
a [reservation@vulkanhotel.hu](mailto:reservation@vulkanhotel.hu) e-mail címen  
vagy keressen minket a +36 95 421 180-as telefonszámon.

karácsonyi  
**VARÁZSHETEK**  
Antal Ékszer Sárvár, Tesco

Minden héten  
MÁS TÍPUSÚ ÉKSZEREKRE!

**-10%**  
Arany ékszerekre

**-30%**  
Ézüst és acél ékszerekre

2024.11.11-12.20.  
Részletek az üzletben!

# Gyertyafényes advent Celldömök

KARÁCSONYI  
MEGLEPETÉSEK  
VÁSÁRA A  
SZENTHÁROMSÁG  
TÉREN  
16:00 - 19:00

2024. november 30. (szombat)

14.00 óra Izsákfa katolikus templom  
15.00 óra Alsóság katolikus templom

Köszöntőt mond:

**Nagy Zoltán**, alpolgármester

Közreműködnek:

a Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú  
Művészeti Iskola növendékei

A résztvevőket vendégül látja az  
Alsóság-Izsákfai részönkormányzat.

16.00 óra Celldömök - Szentháromság tér

Köszöntőt mond:

**Majthényi László**, a Vas Vármegyei  
Közgyűlés elnöke

Közreműködnek:

Celldömölki Ádám Jenő Alapfokú Művészeti  
Iskola növendékei, Szent Benedek Katolikus  
Általános Iskola tanulói, Hajnalcsillag  
Evangélikus Óvoda gyermekei

2024. december 7. (szombat)

14.00 óra Izsákfa katolikus templom  
15.00 óra Alsóság katolikus templom

Köszöntőt mond:

**Fehér László**, polgármester

Közreműködnek:

a Celldömölki Városi Óvoda Alsósági  
Tagóvodájának gyerekei

**Érkezik a Mikulás**

A résztvevőket vendégül látja az  
Alsóság-Izsákfai részönkormányzat.

16.00 óra Celldömök - Szentháromság tér

Köszöntőt mond:

**Ágh Péter**, államtitkár,  
országgyűlési képviselő

Közreműködnek:

Celldömölki Városi Óvoda  
Vörösmarty úti ovodásai, Zenit Dance Studio,  
Tücsök Bábesoport, Rocky Dilly ARRC,  
Stage Pass zenekar

**Érkezik a Mikulás**

A Mikulásvonat december 7-én 17.00 - 19.00 óra  
között közlekedik a városközpontban.

2024. december 14. (szombat)

14.00 óra Izsákfa katolikus templom  
15.00 óra Alsóság evangélikus templom

Köszöntőt mond:

**Ipsicsné Nagy Erzsébet**, a CVAI  
Alsósági Tagiskolájának vezetője

Közreműködnek:

a Celldömölki Városi Általános Iskola  
Alsósági Tagiskolájának tanulói

A résztvevőket vendégül látja az  
Alsóság-Izsákfai részönkormányzat.

16.00 óra Celldömök - Szentháromság tér

Köszöntőt mond:

**Fehér László**, polgármester

Közreműködnek:

Celldömölki Városi Általános Iskola tanulói  
Geiger Niki Énekstúdió  
Eldorado zenekar

A történelmi egyházak képviselői minden  
alkalommal ünnepi gondolatokkal és  
igehirdetéssel teszik szebbé az ünnepi várakozást.  
A vendégeket ünnepi kínálóval várja a Cselekvő  
Összefogással Celldömölkért Egyesület és az  
Együtt Celldömölk Városért Egyesület.



2024. december 21. (szombat)

14.00 óra Izsákfa katolikus templom  
15.00 óra Alsóság katolikus templom

Köszöntőt mond:

Izsákfán **Horváth Tünde**, az  
Alsóság-Izsákfai részönkormányzat tagja  
Alsóságon **Dr. Kovács Zoltán**, az Alsóság-  
Izsákfai részönkormányzat vezetője

Közreműködnek:

**Tomasits Márk és Horváth Rebeka**, a VMSZC  
Eötvös Loránd Szakképző Iskola tanulói

A résztvevőket vendégül látja az  
Alsóság-Izsákfai részönkormányzat.

16.00 óra Celldömök - Szentháromság tér

Köszöntőt mond:

**Söptei Józsefné**, alpolgármester

Közreműködnek:

Liszt Ferenc Vegyeskar,  
GIRLS Csak Csajok Énekes Együttes,  
Marton Laura táncsoportjai,  
Tomasits Márk és Horváth Rebeka, a VMSZC  
Eötvös Loránd Szakképző Iskola diákjai,  
Fábi S. Márk, a Celldömölki Berzsenyi  
Dániel Gimnázium tanulója,  
Senior Örömtánc Csoport

Rossz idő esetén a programok helyszíne a KMKK előcsarnoka.

# Karácsonyi Jótékonyági Gálaműsor

## Hungária slágerek a fa alatt

Helyszín:  
Kemenesaljai  
Művelődési Központ  
és Könyvtár  
színházterem

2024.  
DECEMBER 21.  
(SZOMBAT)  
18.00 ÓRA

AZ EGYÜTT  
CELLDÖMÖLKI  
VÁROSÉRT  
EGYESÜLET  
SZERVEZÉSÉBEN

a celdömölki  
Népjóléti Szolgálat javára  
valamint a Soltis Lajos  
Színház és a Berzsenyi  
Dániel Gimnázium  
együttműködésének  
támogatására

a műsor  
szünetében  
vendéglátás

HOUND DOGS R'N'R TRIBUTE ZENEKAR



JEGYEK KAPHATÓK:  
KMKK RECEPCIÓJÁN,  
MARICS VIRÁGBOLTBAN  
JEGYÁR: 5.000 FT